
 
 
 
 

KEDVES TAGUNK! 
 

Lehet, hogy Ön is azok között van, aki kézhez kapva a Pénztár által postázott adóigazolást, bosszúsan 
tapasztalta, hogy „egyéb adóköteles jövedelem” szerepel az oszlopok között, melyet fel kell tüntetnie 
adóbevallásán. 

 
 
 
MIT IS JELENT PONTOSAN, ÉS MIBŐL KELETKEZHET ADÓKÖTELES JÖVEDELEM? 
 
 

Nem finanszírozható az egyéni számláról: 
Jogalap nélküli szolgáltatás elszámolása, amely egyéni számlára történő visszafizetéssel 
rendezhető! 
 Nem elszámolható termék vásárlása: leggyakrabban kártyás elfogadóhelyen, OGYI engedéllyel 

nem rendelkező termékek vásárlása, pl. táplálékkiegészítő, vagy étrendkiegészítő 
 Limittúllépés: sporttevékenység és gyógy-és egészségügyi üdülés esetén keletkezhet 
 Orvosi javaslat hiánya: optikai szolgáltatások, közfürdői gyógykezelések és hallásjavító készülékek 

elszámolása esetén nem rendelkezik erre vonatkozó orvosi javaslattal. 
 
Adóköteles jövedelemként finanszírozható az egyéni számláról: 
Életmódjavító szolgáltatás, amely visszafizetéssel nem rendezhető! 
 Sporteszközök 
 Rekreációs- wellness üdülések és szolgáltatások 
 Természetgyógyászat (kivéve ha orvosi ellátás szerepel a számlán) 
 Fog és szájápoló termékek 
 Életmód javítását elősegítő kúrák (léböjt kúra, fogyókúra stb.) 

 
HOL ÉS HOGYAN KAPHATOK INFORMÁCIÓT AZ ADÓKÖTELES JÖVEDELEMRŐL? 
 
 Egyenlegét naprakészen nyomon követheti weboldalunkon, az egyenleglekérdező menüpontban:  

https://www.dimenziocsoport.hu/egyenleg/egyenleg.php 
 

 Pénztárunk az év vége közeledtével e-mailben is értesíti azokat a tagokat, akik e-mail címüket a 
Pénztár rendelkezésére bocsátották, és adóköteles jövedelmük keletkezett. 

 E-maillel nem rendelkező tagjaink részére postai úton küldünk értesítést. Fontos, hogy Pénztárunk 
naprakész információkkal rendelkezzen az adataiban bekövetkezett változásokról, hiszen csak így 
tudjuk Önt teljes körűen tájékoztatni!  
 

LEGNAGYOBB KINCSÜNK AZ EGÉSZSÉG 
 
Az egészség a testi, lelki és szociális jólét állapota. Az egészség megőrzése és megtartása több 
tényezőtől függ, de döntően rajtunk múlik, milyen irányban befolyásoljuk, miként óvjuk, vagy 
károsítjuk. Az életmódunk kialakítása a mi feladatunk, életvitelünk pedig befolyásolja testi és szellemi 

egészségünket. 
 
Gondoljuk át, hogy mit tehetünk egészségünk megóvása 
érdekében? Egészségpénztári tagként sokkal több lehetőségünk 
van az egészségünk megtartására, és segítséget is kapunk, ha 
szükséges.  
Semmilyen segítség nem helyettesítheti azonban az önmagunkra 
való odafigyelést.  
 
Szervezzünk közös programokat szeretteinkkel, iktassunk be 

rendszeres kikapcsolódást mindennapjainkba. Keressünk stressz-oldó módszereket, melyek 
segítségével kizökkenhetünk a hétköznapokból, és feltölthetjük szervezetünk energia-raktárait.  
 

 



Gondoljunk a megelőzésre! Ha rendszeresen eljárunk szűrővizsgálatokra, megelőzhetjük a bajt! A 
betegségek korai diagnosztizálása megkönnyíti a teljes, és gyors gyógyulást.   
A vezető halálokok, mint pl. szívroham, agyvérzés, keringési megbetegedések odafigyeléssel, 
kivizsgálással megelőzhetőek és gyógyíthatóak.  
A másik leggyakrabban előforduló betegségek, a daganatos megbetegedések is nagyobb eséllyel 
gyógyíthatóak, ha a bajt még időben észlelik, és a betegség korai szakaszában megkezdődik a célzott 
gyógyítás. 
 

EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI SZOLGÁLTATÁSOK A-Z 
 
Ismerje meg más megközelítésből a leggyakrabban elszámolt termékeket és 
szolgáltatásokat A-Z –ig weboldalunkon. 
 
Igyekeztünk a felsorolást úgy összeállítani, hogy könnyen áttekinthető és 
egyértelmű legyen, hogy egyes szolgáltatások igénybevételekor mi az, amire 
érdemes egy kis plusz figyelmet áldozni. 
 

 

KISZOLGÁLÁSBÓL CSILLAGOS ÖTÖS 

 Személyes tanácsadójának a hirlevel@dimenziocsoport.hu e-mail címre írhat 
 Telefonos ügyfélszolgálatunk a 06 80 201 418 ingyenesen hívható telefonszámon, 

hétfőtől csütörtökig 8-18 óra között, pénteken 8-17 óra között áll rendelkezésére. 
 Személyes ügyfélfogadás munkanapokon 8-16 óra között a 1013 Budapest, Krisztina krt. 

32. alatti ügyfélszolgálati irodánkban történik. 
 E-mailben az epinfo@dimenziocsoport.hu címre várjuk kérdéseit, észrevételeit, amelyre 

munkanapokon kollégáink 24 órán belül válaszolnak. 
 Internetes oldalunkon, a www.dimenziocsoport.hu címen naprakészen tájékozódhat 

részletes számlaforgalmáról, szerződött partnereinkről, aktuális híreinkről, újdonságainkról 
 
 

 
 

 


